

વેજલપુર ગામમાં ગંદકીનું સામ્રાજ્ય

ઠેરઠેર ગંદકી તેહવારો પર દેખાવ પૂરતી સફાઈ ગામમાં રોગચાળો ફાટી નિકળવાની દેહશત



તસ્વીર : નુર બાબા, વેજલપુર

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાની વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત તાલુકા લેવલે સૌથી મોટી અને સ્વચ્છતા વસ્તી ધરાવતી ગ્રામ પંચાયત હોવા છતાં સ્વચ્છતા અભિયાન ધજાગરા રમજાન જેવો પ્રવિત્ર માસ હોવા છતાં વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતે આખા મહિનામાં એકપણ વખત સફાઈ કામ કરાવેલ નહીં અને મુસ્લિમોનો સૌથી મોટો પવિત્ર મહિનો રમજાન અને રમજાન ઈદ તેહવાર હોવાથી વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત એ ઈદગાહ જવાના માર્ગ અને બજારમાં માત્ર દેખાવ પૂરતી સાફ સફાઈ કામ કરાવેલ સંતોષ માણ્યો બીજા અન્ય વિસ્તારોમાં તલાટી કમ મંત્રી આર.સી.ભોઈને રજૂઆત કરવા છતાં સફાઈ કામ કરાવેલ નથી, જેથી સ્વચ્છ સાબિત થાય છે કે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ અને તલાટીને વેજલપુર ગામના વિકાસની કે ગામની સાફ સફાઈ કે ગામની પ્રાથમિક સુવિધામાં રસ નથી.

- વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત માં સ્વચ્છતાની ગ્રાન્ટ અને ટેક્ટર હોવા છતાં ગામમાં ભચંકર ગંદકી.
- વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત માં ૧૪ માં નાણા પંચ ની ગ્રાન્ટ ની શિડ્યુલ માં ડસબીન લીધા પછી પણ ગામમા એકપણ ડસબીન નહિ.
- વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત પાસે કચરો નાંખવા માટે કોઈ જગ્યા નથી.
- વેજલપુર ગામમાં ભચંકર ગંદકી ના કારણે મચ્છરો નો વધારો જેના કારણે ડેન્ગ્યુ જેવા રોગો ફાટી નીકળે તેવી ગામ જનોમાં દેહશત.
- વેજલપુર ગામની રૂપા રેલ નદી અને ગામમાં ભચંકર ગંદકી ની તપાસ ઉચ્ચ અધિકારીઓ કરશે ખરા... ?

હાલોલ બસ સ્ટેન્ડ પાસે ભુર્ગભ ગટર લાઈન નબળી કામગીરીને ટૂંક ફસાઈ જતાં ટ્રાફિક જામ



હાલોલ, હાલોલ બસસ્ટેન્ડ પાસે ભુર્ગભ ગટર લાઈનની નબળી કામગીરીને કારણે ટ્રકના ટાયરો ભુર્ગભમાં ઉતરી ગયા અને બાજુમાં બસ ફસાઈ જતા ચક્કાજામ.... હાલોલ નગરજનો પડતી મુશ્કેલીઓથી ત્રાહિમામ પોકારી ચુક્યા છે.

હાલોલ શહેર વિસ્તારની અલગ અલગ સોસાયટીઓ તથા નગર પાલીકા વિસ્તાર ઉપર વિકાસના કામ કાજ અર્થે છેલ્લા બે વર્ષ ઉપરાંતના સમય બાદ પણ ચાલી રહેલી ભુર્ગભ ગટર લાઈનની નબળી કામગીરી જોવા મળે છે. હાલોલ-પાવાગઢ રોડ તેમજ હાલોલ-ગોધરા રોડ તથા કંજરી રોડ અને જ્યોતિ સર્કલ થી બસ્ટેડ સુધીના તમામ વિસ્તારો ઉપર ભુર્ગભ ગટર લાઈનની અપુરતા મટીરીયલ્સ વાપરી ખાડાઓને અધુરી કામગીરીની ગટર લાઈન ઉપર સતત બે વર્ષ જેટલો સમય વીતી ગયો છે પણ કામગીરી ગોકળ ગતિએ ચાલી રહી છે. ફેર મોટા ખાડાઓ પહોંચી ગયા છે. હાલોલ નગરજનો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. વાહનો તૂટી રહ્યા છે, લોકો ઈજાગ્રસ્ત થઈ રહ્યા છે, આ કારણે ગાડીઓ ટૂંકો, રિક્ષાઓ તથા મોટરસાઈકલ ચાલકોને પારાવાર મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. હાલોલ શહેરની ભુર્ગભ ગટર લાઈનના કોન્ટ્રાક્ટરોનું પેટનું પાણી પણ હાલતું નથી. શહેરના તમામ નગરજનો માટે આ ભુર્ગભ ગટર લાઈનની કામગીરીથી રોડ-રસ્તાઓની બહુ મોટી સમસ્યા ઉભી થઈ હોય તેવું સ્વચ્છ ટેબાઈ રહ્યું છે. આજરોજ હાલોલ બસસ્ટેન્ડ વિસ્તાર ખાતે ફૂપાલુ ગયો છે પણ કામગીરી ગોકળ ગતિએ ચાલી રહી છે. ફેર મોટા ખાડાઓ પહોંચી ગયા છે. હાલોલ નગરજનો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. વાહનો તૂટી રહ્યા છે, લોકો

ટ્રકના બંને વ્હીલ પાછળની સાઈડના ઉતરી જવાથી સિમેન્ટ ભરેલી ટ્રક ખાલી કરવી પડે તેવી પરિસ્થિતિ નિર્માણ થઈ હતી. જોકે આ બનાવને કારણે આજુબાજુથી આવતા તમામ વાહનોને જવા આવવાની મુશ્કેલીઓ ઉભી થઈ હતી. પરંતુ આવા અનેક બનાવો હાલોલ વિસ્તારમાં બનવાનો સીલસીલો ચથાવત થઈ ગયો છે. ભ્રષ્ટ બનેલા જાડી ચામડીના કોન્ટ્રાક્ટરો ક્યારે ગટર લાઈન કામગીરી ઉપર ધ્યાનપૂર્વક કામકાજ કરશે? હાલોલ નગરને ખાડા નગર કરી દીધુ છે. તેવું નગર જનોનો આકોશ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. કોન્ટ્રાક્ટરોના કામદાર દ્વારા ગટર લાઈનના ખાડાઓ જે તે હાલતમાં જ અધૂરા કામકાજ સાથે છોડી દેતા નગરજનો ત્રાહિમામ પોકારી રહ્યા છે. સતત બે વર્ષનો સમય ચિતવા છતાં આવી સમસ્યાઓ ન સર્જાય તે માટે વહેલી તકે ખાડાઓ પુરી દેવામા આવે તેવું સ્થાનિક વેપારીઓ જણાવી રહ્યા છે. શું આમાં નગરપાલિકાની કોઈ જવાબદારી રહેતી નથી ?? હવે જોવાનું રહ્યું ખાડા-નગર કે હાલોલ નગર શું કહેવું તે આગામી સમયમાં જોવાનું રહ્યું...??

હાલોલના ગોપીપુરા ગામે મધુવન આશ્રમશાળાના શિક્ષકે અગમ્ય કારણોસર ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના ગોપીપુરા ગામે આવેલ મધુવન આશ્રમ શાળાના ૫૦ વર્ષીય શિક્ષકે કોઈ અગમ્ય કારણોસર ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લેતા પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. જેમાં શિક્ષકનો પરિવાર પોતાના સંબંધીને ત્યાં લગ્ન પ્રસંગમાં ગયો હતો. ત્યારે મધુવન આશ્રમશાળાના રૂમમાં શિક્ષકે ઓઢણી વડે ગળે ફાંસો ખાઈ લેતા બનાવ અંગે હાલોલ રૂરલ પોલીસે સાધારણ મોત અંગેની નોંધ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



મધુવન આશ્રમ શાળાના રૂમમાં રહેતા અને મધુવન આશ્રમ શાળામાં શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા ૫૦ વર્ષીય અરવિંદભાઈ જેસીંગભાઈ પરમારે પોતાના ઘરે એકલા હોય કોઈ અગમ્ય કારણોસર ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લેતા સમગ્ર પંથકમાં ઘેરા શોકની લાગણી સાથે ચકચાર મચી જવા પામી છે. જેમાં અરવિંદભાઈનો પરિવાર પોતાના સંબંધીને ત્યાં લગ્ન પ્રસંગમાં ગયો હતો. જેમાં અરવિંદભાઈ મધુવન આશ્રમશાળાના પોતાના રૂમમાં એકલા હતા. ત્યારે કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતાની જીવન લીલા ટૂંકાવી લેવાનો અરવિંદભાઈએ નિર્ણય કર્યો હતો અને પોતાના રૂમની છતના લાકડાના સરા ઓઢણીનો એક છેડો બાંધી બીજા છેડાને પોતાના ગળે ભરાવી ગળેફાંસો ખાઈ અરવિંદભાઈએ આપઘાત કર્યો હતો. જેમાં બનાવ અંગેની જાણ આકોશ પાડીશના લોકોને થતા તેઓએ અરવિંદભાઈના પરિવારજનોને આ બાબતે ફોન કરી જાણ કરતા લગ્ન પ્રસંગમાં મહાલવા ગયેલો પરિવાર ગોપીપુરા ખાતે દોડી આવ્યો હતો અને પોતાના રૂમ ખાતે અરવિંદભાઈને ગળે ફાંસો ખાધેલી હાલતમાં મરણ પામેલા જોઈ પરિવારજનો પર આલ તૂટી પડ્યું હતું અને પરિવારજનો આઘાતમાં સરી પડ્યા હતા અને રોકકળ મચાવી મુકતા સમગ્ર વાતાવરણમાં ગમગીની પ્રસરી જવા પામી હતી. જેમાં બનાવ અંગેની જાણ થતા હાલોલ પોલીસે ઘટનાસ્થળે દોડી આવી મૃતક અરવિંદભાઈ જેસીંગભાઈ પરમારના મૃતદેહને હાલોલ રેફરલ હોસ્પિટલ ખાતે મોકલી આપી મૃતદેહનું પોસ્ટમોર્ટમ કરાવી પરિવારજનોને સોંપ્યો હતો અને બનાવ અંગે અરવિંદભાઈના પુત્ર કૃષ્ણકાંત અરવિંદભાઈ પરમારની ફરિયાદના આધારે પોલીસ મથકે અસાધારણ મોત અંગેની નોંધ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

બી. ફાર્મસી કોલેજ રામપુરાનું ગૌરવ



ગોધરા, ગોધરા શહેરના રામપુરા વિસ્તારમાં આવેલી બી. ફાર્મસી કોલેજની સફળતામાં વધુ એક ઉમેરો થયો છે. એપ્રિલ ૨૦૨૨માં બી. ફાર્મસી કોલેજ રામપુરાના પ્લેસ્ટ્રન્ટ સેલ ધ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે કેમ્પસ ઇન્ટરવ્યુનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમાં ડાયરક્ટસ લાઈફ સાયન્સ લિમિટેડ કંપની દ્વારા ઇન્ટરવ્યુ લેવામાં આવ્યું. જેમાં બી. ફાર્મસી કોલેજ રામપુરા, ગોધરાના બે વિદ્યાર્થીઓની પસંદગી કરવામાં આવી જેમાં વધુમાં વધુ ૩ લાખ સુધીના પેકેજની ઓફર કરી હતી.

રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ બાળકો માટે આર્શિવાદરૂપ



ગોધરા, શ્રુતીને હૃદય રોગની બિમારી ખબર પડતા RBSK તબીબ ડા. પંકજ મકવાણા તથા ડા. સુરભી પટેલ દ્વારા ઘરે જઈ મુલાકાત કરી જીલ્લા માંથી જરૂરી મંજુરી લઈ બિમારીઓની સારવાર નિ:શુલ્ક જરી રીતે પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા તાલુકામાં ટીબી ગામ ઈન્દીરા નગરી ખાતે રહેતા ફળની લારી ચલાવી ગુજરાત કરતા દિનેશભાઈ તીરગરની દીકરી

પાવાગઢ-માંથી ત્રણ રસ્તા પાસે અલ્ટો કાર અને મોટર સાઈકલ વચ્ચે અકસ્માત સર્જતા જંબુડી રસુલ ફળીયાનાઓને ઈજા પહોંચતા અલ્ટો ચાલક વિરૂદ્ધ ફરિયાદ



પાવાગઢ, હાલોલ પાવાગઢ પાસે માચી ત્રણ રસ્તા પાસે હાલોલ ગાયત્રી મંદિર રસુલ ફળીયામાં રહેતા વિષ્ણુભાઈ શંકરભાઈ રાઠવા ઉ.વ ૨૫ જેઓ તેમની સાસરી વાણ્યા આબા ગામે જવા સાફ નીકળેલ ત્યારબાદ પાવાગઢ પાસે ત્રણ રસ્તા ઉપર સામેથી આવતી અલ્ટો કાર નંબર જીજી.૨૩.સીએ.૯૬૯૫ ના ચાલકે ગઈલત ભરી રીતે ચલાવી મોટરસાઈકલ ચાલકને એક્સીડન્ટ કરેલ જે બાબતની જાણ મોટરસાઈકલ ચાલકના પરિવારજનો ને થતા તાત્કાલિક પાવાગઢ પહોંચી વિષ્ણુભાઈને હાલોલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે લઈ આવ્યા હતા. ત્યારબાદ એક્સીડન્ટ કરેલ અલ્ટો ચાલક વિરૂદ્ધ હાલોલ પોલીસ સ્ટેશન ફરિયાદ દાખલ કરાઈ હતી. અલ્ટો ગાડી ચાલક ગઈલત ભરી રીતે ઠંકારી આવતા એક્સીડન્ટ કરેલ હોવાનું જણાવેલ જેઓની મોટરસાઈકલ નંબર જીજી ૧૭.બીએસ.૯૨૦૯ નાઓના ચાલકને એક્સીડન્ટ કરી છાતીના ભાગે તથા પેટના ભાગે તથા જમના પગના ભાગે ઈજાઓ કરી સ્થળ ઉપર થી હાલોલ ખાનગી હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર લઈ અલ્ટો ચાલક વિરૂદ્ધ કાયદેસર કરવા વિષ્ણુભાઈના નાનાભાઈ વિજયભાઈ એ હાલોલ પોલીસ સ્ટેશન ફરિયાદ કરાઈ જે બનાવને લઈ હાલોલ પોલીસે તપાસના ચક્રોગતિમાન કર્યા.

કાલોલ તાલુકાના બોરૂ પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ આઠનાં બાળકોનો દિક્ષાંત સન્માન સમારોહ રંગારંગ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ સાથે યોજાયો



કાલોલ, છત્રીસગઢ અને ગુજરાતના લોક કાલોલ તાલુકાના બોરૂ પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ-૮નાં બાળકોનો દિક્ષાંત સન્માન સમારોહ યોજાયો. મુખ્ય શિક્ષક ગૌરાંગ જોશીની અધ્યક્ષતામાં રંગારંગ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ સાથે દિક્ષાંત સમારોહ એવમ પ્રોત્સાહન પુરસ્કાર શાળાંત પ્રમાણપત્ર થી વિદ્યાર્થીઓનું પ્રાથમિક શિક્ષણ દીક્ષાંત કરાયા હતા. શાળાના પરિવાર અને બાળકો દ્વારા એક બસ શ્રેષ્ઠ ભારત અંતર્ગત છત્રીસગઢ અને ગુજરાતના લોક નૃત્ય તેમજ અન્ય સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો કાજલબેન બારોટના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજવામાં આવ્યા. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્ય તેમજ તમામ શિક્ષકો દ્વારા બાળકોને સંબોધન કરી આગળનું ભવિષ્ય ઉજવણ બને અને ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરતા રહે તેવા આશીર્વાદ આપવામાં આવ્યા. આ પ્રસંગે વાલીગણ, એસએમસી સભ્યો, ગામના આગેવાનો હાજર રહેલ હતા.